



В Ямало-Ненецком автономном округе расследуется уголовное дело по факту уклонения от уплаты налогов в особо крупном размере коммерческой организацией

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу расследуется уголовное дело, возбужденное в отношении руководства коммерческой организации по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в городе Новый Уренгой налогоплательщик ООО «Фирма Макс», входящая в группу компаний «Корпорация Роснефтегаз», уклонилась от уплаты налогов за налоговый период 2013 года. Установленная сумма уклонения от уплаты налогов превышает 525 млн. рублей.

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили результаты оперативно-розыскной деятельности УМВД России по Ямало-Ненецкому автономному и выездной налоговой проверки, проведённой налоговыми органами.

В ходе проведённых следственных действий, в том числе обысков, получены доказательства причастности к уклонению от уплаты налогов конкретных лиц.

Кроме того, отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Ямало-Ненецкому автономному округу также расследуются факты уклонения от уплаты налогов в налоговые периоды 2010-2012 гг. фактическим руководством ООО «Фирма Макс» и других коммерческих организаций, входящих в группу компаний «Корпорация Роснефтегаз».

13 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1202546>